

孔明大易神數易經占卜案例分享

1. 案例一: 某甲去年一台摩托車晚上放在家門口，隔天一早發現遭竊，雖報警處理，但想問試問能找回機率大不大。
2. 案例二: 2018 年七月瑪莉亞颱風來襲，當晚八點新北市已宣佈次日停班停課，想問看看臺北市是否也能停班課？
3. 案例三: 我準備到外地工作，我猜可能開始會有很多挫折，想看看會不會漸入佳境？
4. 案例四: 大陸於 2019/12/8 最早發現 COVI-19 發病病者(官方報導) ，2020/1/1 華南海鮮市場休市，而後急遽惡化於 1/23 武漢封城。2020 年 2 月 12 日接獲大陸南京學生來電詢問：大陸疫情令人不安，您可否占測一下？**問題：大陸疫情能否在一個月之內得到控制舒緩？**
5. 案例五: 川普會連任美國總統嗎？(20201029)
6. 案例六: 請問何時可以徹底忘記前男友而走出情傷呢？因為真的好痛苦，不想再這樣下去了！

孔明大易神數易經占卜案例分享:

案例一:

問題陳述:

某甲去年一台摩托車晚上放在家門口，隔天一早發現遭竊，雖報警處理，但想問試問能找回機率大不大。

籤詩 28 天風垢九四爻 上上籤：

籤詩 28-祿馬交馳，男兒得志時，行程早辦，榮歸樂期頤。

解籤斷卦:

"祿馬交馳，男兒得志時"，祿為古時官吏之俸給為俸祿，泛指錢財富貴；馬為有異動或調遷，祿馬為隱喻您追求之目標，上句隱喻目標獲得之最佳時間點即將到來，時間很短暫，要確實掌握良機，否則大好時機稍縱即逝。

"行程早辦，榮歸樂期頤"，樂期頤為快快樂樂之生活能長命百歲，隱喻很高興獲得成功，上句隱喻此事要及早辦理，切勿遲疑，則能鴻圖大展，愉快遂心所願。目前這個時空交會點上，是最佳之時機，既然是交會點，也就表示機會稍縱即逝，早一點，晚一點都不會成功，如能掌握時機，迅速處理解決，將會圓滿達成心願。

後續結果:

某甲報案後抱持者著應該找不回之心態，且準備要買另一新車。由於及時報案，且依籤詩卦象顯示會找回失車，而沒去買新車，沒想到一個月後，接獲警方通知車已找到。

(摘錄自鮮于文柱老師所著"孔明大易神數"普及版一書)

案例二:

問題陳述:

2018年七月瑪莉亞颱風來襲，當晚八點新北市已宣佈次日停班停課，想問看看臺北市是否也能停班課？

籤詩 12 天澤履第六爻 下下籤：

籤詩：神黯黯，意悠悠，收卻線，莫下鉤。

解籤斷卦:

“神黯黯”，指神情失望或傷心離別之樣子。“意悠悠”，指心中憂思之樣子。

“收卻線，莫下鉤”，隱喻與其如此，不如就歇手，停止前往行事。

這件事其實應安於現狀，可以不用去做，且此事難以成功。

意即停班停課事，想都不要去想！

(相關之詳細籤詩隱含之事情的遠因、近因、問題癥結、危機、轉機，及影響成敗之關鍵人、事、物、時間等，請參考孔明大易神數第 12 籤之正卦及三個副卦。)

後續結果:

臺北市政府於晚上十時公佈，因未達放颱風假標準，故次日仍要上班上課。

與孔明大易神數籤詩所示完全一致，真是神準無比！

(摘錄自鮮于文柱老師所著"孔明大易神數"普及版一書)

案例三:

問題陳述:

我準備到外地工作，我猜可能開始會有很多挫折，想看看會不會漸入佳境？

籤 60 號 澤火革 上六爻 上下籤：

籤詩：紅顏美，休掛懷，人在車中，舟行水裡。

解籤斷卦:

“紅顏”指的是女孩。隱喻妳所問的去外地工作會不會漸入佳境這件事情。妳到外地工作之後，在工作方面的成果是美好的，可以漸入佳境！

“休掛懷”：【休】：不要。【掛懷】：放在心中而牽腸掛肚。未來在外地工作可以勝任，能夠漸入佳境，所以請妳放心！

“人在車中，舟行水裡。”：人已經坐在車上而且車都已經在開了。人已經上了船而且船也已經開航了。隱喻事情已經沒有回頭的可能。隱喻妳到外地去工作的這一件事情，已經勢在必行，不能有重大的改變，沒有轉圜的餘地。

綜論：妳未來在外地工作，其結果比妳想像中的要好，能夠漸入佳境！應該注意的部分，請參考上面所述細節！祝福妳成功！

後續結果:

結果該女孩如籤詩指示到外地工作，且一切順利！

案例四:

問題陳述:

大陸於 2019/12/8 最早發現 COVI-19 發病病者(官方報導)，2020/1/1 華南海鮮市場休市，而後急遽惡化於 1/23 武漢封城。

2020 年 2 月 12 日接獲大陸南京學生來電詢問：大陸疫情令人不安，您可否占測一下？問題：大陸疫情能否在一個月之內得到控制舒緩？

占卜得第 34 籤，天水訟九四爻，中上籤

籤詩：月缺又重圓，枯枝色更鮮，一條夷坦路，翹首望青天。

解籤斷卦：

籤詩直譯：「月缺又重圓，枯枝色更鮮」：圓月缺後又重圓，樹枝枯後再萌芽，而且比之前更清新茂密。隱喻破鏡重圓，言歸於好，好甚從前。「一條夷坦路，翹首望青天」：想要走上這條能讓月缺重圓，枯枝更鮮的平坦道路，那您要企盼有公正廉明的青天大人能出面為您主持公道。

情境：原本雙方關係良好，因故產生爭執，關係因而破裂，一方以強訟弱，以上訟下，較弱一方難以抗衡，找公正嚴明的仲裁者，評理裁決。強方知理不可違，能從善如流，改變原有的態度，雙方和解，言歸於好，雙方關係反較之前更為親密。

較弱一方感覺有被傷害的可能，斷然求去，強方如堅持下去，則會陷入立即性的危險，應以柔順的態度聽從仲裁者及弱方的意見，則能順利脫離困境。有缺月重圓，重新復合團圓，雙方關係會比以前更好之象。有必須倚靠公正英明的第三者來仲裁撮合之象。

情境轉化解讀：

疫情在一個月之內能得到控制而又重新恢復正常，其中得力於找到剋制病毒之良方，也得力於疫情防治人員及各個人都盡自己的本分，聽從上級指導，方能快速的脫困出險。黑暗一定會過去，光明終究會到來，在此一段時間，務必少去人多地方，注意防疫個人細節。

〈籤詩好，代表爻辭都是往正面去做；籤詩壞，代表爻辭都做了錯誤的那一面，不往正面調整改變，就是失敗的結果。〉

後續結果：

至 3/12 當天為止，已經脫離染疫高峰期，當天確診新增人數減為 11 人，疑似 33 人，治癒 1,266 人，死亡 7 人，情勢已明顯好轉。

且 3/12 大陸衛健委宣布：總體上，中國大陸本輪疫情流行高峰已經過去！
由上數據可說明，大陸之役情發展與孔明大易神數占卜出之卦象完全符合！

案例五:

問題陳述：川普會連任美國總統嗎？(20201029)

卜到 18 籤天火同人，上九爻，下上籤

籤詩：

心戚戚 口啾啾

一番思慮一番憂 說了休時又不休

解籤斷卦：

籤詩直譯：“心戚戚”：心中感到憂懼的樣子。“口啾啾”：隱喻由於心煩意亂而口中碎碎念。“一番思慮一番憂”：隱喻經過仔細思索後，目前這種狀態繼續維持下去後果堪憂。“說了休時又不休”：隱喻明明下決心不要繼續下去，但是受到客觀因素影響，又繼續維持下去，有如飲鴆止渴。

情境：目前現況無法符合心中期待而憂心忡忡，但卻找不出辦法而陷入泥淖之中，難以自拔而深感煩憂。如不能當機立斷，以壯士斷腕的決心改善現狀，停止目前不當行為，將不利於事情的發展。

情境轉換：雖拜登受兒子筆電等醜聞影響，美國總統選舉似有一面倒向川普之勢，但卦象顯示川普“選不上”，因其目前許多作為得不到普遍民眾的認可及支持，尤其對 COVID-19 防疫的措施及政策。

後續結果：2020103 選舉結果，拜登以 306：232 選舉人票勝川普，成為美國第 59 屆總統。與孔明大易神數占卜出之卦象完全符合！

案例六:

問題陳述：請問何時可以徹底忘記前男友而走出情傷呢？因為真的好痛苦，不想再這樣下去了！

卜到 204 籤詩風天小畜上九爻，上下籤

籤詩：

事有喜，面有光，終始好商量，壺中日月長。

解籤斷卦：

“事有喜，面有光”：妳會徹底的走出前男友所造成的情傷陰影，取而代之的是另一段美好的感情，這段感情將會讓妳了解到什麼叫做「人逢喜事精神爽」。

“終始好商量”：有終才有始，有前一段情傷的終結，才会有後一段美好感情的開始。其實你的情傷沒有所謂走不出去的問題，還是有商量的餘地，只是你一直往回看前一段感情，那段感情已經沒有任何進展的餘地，心中若是還流連忘返，還想要有所進展，就會有不好的結果，其實你已經深刻體會到這種痛苦了！

“壺中”：以悠閒的心情喝點小酒。“壺中日月長”隱喻以悠閒的心情，輕鬆等待時機的到來。你的未來感情還是光明璀璨、可長可久。請你就悠閒以待吧！

綜論：

你不要再去想那段過往的感情了，這段感情已經到底，沒有任何發展的空間，如果仍然不知變通還是繼續下去，就算是你出發點正確，還是非常危厲對你不好的！〈正卦〉

現在此事已經到達這種地步，你回頭檢視以前的各種情況，是吉是凶？是好是壞？是得是失？反躬自省，從總結經驗中就可得到教訓，所以你要徹底的檢討改進，如此才能脫離以往的情傷而獲得大吉。〈綜卦〉

由於你自己疑心病過重，老是以為自己走不出情傷，自己心中產生抗拒的心理，致使此事長久以來毫無進展，心中覺得孤獨無助痛苦不堪，當你發現自己的想法不對，經你檢討改進之後，事情方能順利進展，要到你下一段戀情一接觸，你就完全走出情傷！〈互卦〉

要是你失去理智，喪失了判斷的能力，愚昧無知的仍然沉緬於往日的戀情之中，難免有災；若能及時悔悟，幡然悔改，尚可躲過一場災禍！〈錯卦〉

(摘錄自鮮于文柱老師所著"孔明大易神數"普及版一書)